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第 ９ 回 教 育 委 員 会 会 議 録
議事録調製者

捺 印

開 催 日 時 令和３年９月２８日（火） 午後１時46分から午後２時48分まで

開 催 場 所 滝川市役所９階 第一委員会室

出
席
委
員
氏
名

教 育 長 田 中 嘉 樹

教育長職務代理者 田 代 雄 一

委 員 芳 村 敦 子

委 員 蜂 矢 忠 昭

委 員 木 曽 旬 映

その他の出席者

諏佐部長 橋本指導参事 佐藤課長 杉山課長 山本事務長

景由課長 深村図書館長 小山館長 高橋課長補佐

神馬係長 佐藤主査 中谷主事

傍聴者の人数

傍聴 ０ 人

１．開 会 午後１時46分 田中教育長開会を宣し会議に入る。

２．議事録署名

委員の指名

３．前回会議録

の 承 認

４．報 告

蜂矢委員

令和３年８月18日（第８回）会議録を事前配付したもので、これを承認した。

(１)教育長行政報告

※田中教育長～教育総務課の行政報告について、８番、滝川第三小学校・江陵中学校・

明苑中学校吹奏楽部の北海道吹奏楽コンクール出場に係る表敬を受け、激励いたしま

した。北海道吹奏楽コンクールには、滝川西高等学校吹奏楽局及び滝川吹奏楽団も出

場しております。滝川市内で活動している全ての団体が、全道大会へ出場しておりま

す。しかし、滝川西高等学校吹奏楽局について、新型コロナウイルス感染症の影響

で、出場辞退しております。滝川吹奏楽団については、金賞を受賞し、全国大会へ出

場しております。

※佐藤課長～教育総務課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。

月間業務計画について、10月26日、教育委員会会議を開催後、総合教育会議を開催

予定です。

※杉山課長～学校運営課から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。９月４日に明苑中学校、９月５日に江陵

中学校の学校祭を開催予定でしたが、それぞれ10月１日及び10月６日に延期しており

ます。

月間業務計画について、10月５日から、滝川市の小学校で学芸会が開催されます。

また、10月20日から22日まで、就学時健康診断が行われます。来年度、小学校に入学

する子どもが対象です。
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※山本事務長～滝川西高等学校から報告いたします。

行政報告について、８月24日から９月７日まで、新型コロナウイルス感染症の影響

で、一部学級閉鎖及び臨時休業を行いました。

月間業務計画について、10月20日及び29日、國學院大學短期大学部との高大連携事

業として、特別講義が行われます。10月28日、スウェーデン大使館一等書記官が来校

し、グローバル講演会が行われます。

※景由課長～社会教育課から報告いたします。

行政報告について、６番、９月２日、共生社会ホストタウン共同応援プロジェクト

アルゼンチン×滝川市を行いました。アルゼンチンの人々及び江部乙小学校、滝川市

がＺｏｏｍで繋がり、アルゼンチン選手を一緒に応援しました。

月間業務計画について、10月23日及び24日、滝川市文化祭を予定しておりました

が、新型コロナウイルス感染症の影響で、中止が決定いたしました。

※深村館長～図書館から報告いたします。

行政報告については、記載のとおりです。期間外ですが、ライブラリー・オブ・

ザ・イヤーで、ライブラリアンシップ賞を受賞いたしました。図書館移転からの10年

間、図書館とまちが互いを支え合った関係性を評価していただけました。

月間業務計画について、10月１日から、９階にある議会図書室を２階にある図書館

の郷土資料室内に移転しました。議会図書室の機能を一般開放し、皆様にまちづくり

及び市政への関心を高めていきたいと考えております。

※小山館長～美術自然史館から報告いたします。

行政報告について、「モーレツ！たきかわグラフィティ－チラシの中の1950～60年代

－」を開催いたしました。臨時休館の影響で、開催日の遅れもありましたが、滝川市

内及び市外合わせて3,164人にご来場いただきました。

月間業務計画について、10月１日から31日まで、農村環境改善センターのロビー

で、石狩の流れに汲みて～江部乙中学校の記憶～を開催いたします。江部乙中学校の

閉校に伴い、1947年に開校した北辰中学校から現在までの江部乙地域の歩みを、年表

及び写真パネルで紹介いたします。また、10月１日から31日まで、美術自然史館で、

国立科学博物館重要化学技術史資料登録記念の人造石油ロビー展を開催いたします。

人造石油関連資料が郷土館で常設展示されております。郷土館は現在臨時休館してお

り、10月１日から令和４年４月30日まで冬季休館します。国立科学博物館から届きま

した、登録証及び記念の盾を公開する機会といたしまして、美術自然史館でのロビー

展となりました。

(２)各所管事務報告

諏佐部長～第３回市議会定例会一般質問について口頭説明あり

①８月分児童生徒の教育相談等における状況報告について

※佐藤主査～別添「資料No.４－１」を用いて説明

報告済

②道費負担教職員人事の内申について

※佐藤課長～別添「資料No.４－２」を用いて説明

報告済
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５．議 事

６．そ の 他

７．閉 会

○報告第１号 臨時代理について（９月補正予算について）

※佐藤課長及び景由課長から次のとおり提案理由を説明

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第25条第１項の規定に基づき、別紙のと

おり９月７日付で臨時代理したので、同条第３項の規定により報告し、承認を求め

る。

原案どおり可決

○議案第１号 滝川西高等学校 社会的役割等の再定義について

※山本事務長から次のとおり提案理由を説明

滝川西高等学校 社会的役割等の再定義について、学校教育法施行規則の一部改正

に伴い、別紙のとおり提案する。

原案どおり可決

(１)協議事項

①令和３年度全国学力・学習状況調査「北海道版結果報告書」への市町村別結果の

掲載について（回答）

※佐藤主査～別添「資料No.６－１」を用いて説明

協議済

(２)連絡事項

①外国語指導助手の退任及び採用について

※佐藤課長～別添「資料No.６－２」を用いて説明

了承済

(３)次回会議日程

※佐藤課長～次回の教育委員会会議の開催についてお諮りし、10月26日（火）午後１時

30分から開催することで承認あり。

午後２時48分

以上会議の顛末については相違ないので、ここに署名する。


